

中超

本报综合消息 10月23日晚,2016赛季中超联赛第28轮赛事继续进行,广州恒大主场1:1战平延边富德,提前2轮锁定中超六连冠。

# 恒大提前2轮问鼎六连冠

赛前,恒大官方发布了主题为“缔造传奇,缺你不可”的海报。本轮比赛前,恒大领先身后的苏宁7个积分,本轮恒大只要取胜,无论苏宁和力帆一役的结果如何,恒大都将卫冕成功。结果苏宁遭力帆战平,恒大只需一场就可以夺冠。最终,恒大战平延边连续第6次夺得联赛冠军奖杯,继续刷新由自己此前保持的5连冠纪录,创造前无古人的傲人历史。

中超历史上,没有任何一支球队可以和如今的恒大相提并论。恒大出现前,中超球队是执政党和在野党轮流坐庄,即便是强大的鲁能曾3次拿到中超冠军,但也从未实现过卫冕,分别被亚泰和国安“篡位”。对于一支球队来说,拿到冠军有时候或许并不是难事,但难得的是卫冕、三连冠甚至是六连冠。众所周知,在竞技体育中,拿到三连冠就代表一个王朝的产生,如今恒大却实现了六连冠,只能说明这支中国足坛的伟大王朝队伍还在继续提升着自己,他们是如今中国足坛毫无疑问的王者之师。

恒大2011年的中超首赛季即以68分的积分,提前4轮在中超抡元,创造中国足坛的凯泽斯劳滕神话。2012赛季,恒大虽然全年输掉6场比赛,但依旧以4分的优势夺冠。2013赛季,恒大早早提前夺冠,而且还创造了顶级联赛的积分、进球、净胜球、输球场次、赢球场次、以及最大夺冠分差纪录。2014赛季和2015赛季,恒大虽然遭遇到了国安和上港的追击,但在关键时刻,恒大从未掉队。2016赛季,恒大虽然在亚冠中早早铩羽而归,但在联赛中一直稳压各大竞争对手。

恒大显然是中超史上的第一豪华之师,但实际上,即便将范围扩大到中国足球职业联赛,能够跟恒大媲美的也只有甲A时期的大连万达(包括后期的实德)。恒大目前已经经6次拿到顶级联赛冠军,他们只需求望大连。

大连之前共8次拿到顶级联赛



冠军。10年甲A,大连7次登顶,其中两次完成3连冠(1996至1998及2000至2002),在国内赛场的优势的确无人能够撼动。尤其是前一个时段的万达,该队1996至1998这3个赛季的积分优势分别达到7分、11分以及17分,当时的万达,防线拥有徐弘、张恩华及崭露头角的孙继海,中场有李明外加内梅切克、金斯等强援,锋线则是小王涛加郝海东的超级配置,论绝对实力,放眼中华确实无人能够匹敌。而后他们拿到2005赛季中超冠军。

不过,恒大虽然6个联赛冠军暂不如实德,但恒大是史无前例的六连冠,难度远非大连可比。在过去的6个赛季里,恒大除了中超六连冠外,他们还拿到2012年超级杯、足协杯冠军、2013年亚冠冠军、2015年亚冠冠军以及2016年超级杯。也就是说,在过去6年里,恒大共拿到11座沉甸甸的奖杯。如果再加上中甲时代,恒大过去7年共拿到12座冠军奖杯,说他们是中国足球史上到目前为止最成功的球队,想必也没人质疑吧。

## 保级 石家庄永昌赢得生死大战

23日,在中超联赛第28轮的一场焦点之战中,濒临降级的石家庄永昌客场2:0战胜已经提前上岸的河南建业,赢得这场生死大战后,仍然排名垫底,但尚存一线保级希望。

本轮比赛前,石家庄永昌积24分,在积分榜上排名垫底,比倒数第三名杭州绿城少5分,如果本场比赛输给河南建业,将使永昌的保级形势极度危险。而对手河南建业已经提前保级,处于积分榜中游,这对石家庄永昌是个机会。

本场比赛整场都在雨中进行,

湿滑的场地、阴冷的天气给双方均带来了不小的麻烦。比赛一开始,石家庄永昌就拼得很凶,第6分钟,永昌球员李春郁在中场直传前场右路,建业后卫解围失误,接球的巴西前锋马修斯单刀直入,面对门将将射破门,1:0领先。

下半场,河南建业也加大了进攻力度,多次赢得角球,但均无功而返。第80分钟,石家庄永昌获得前场任意球,马修斯主罚,他斜传禁区左侧后点,第一落点下来后,刚好到赵荣亨的脚下,他顺势推射入网,2:0。

追随中超

## 中甲迈入烧钱时代

本报综合消息 豪华之师天津权健队冲超了,单场赢球奖金据传达到700万元的贵州恒丰智诚队冲超了,这似乎在释放一个信号:中甲在烧钱上追赶中超的时代正在来临。

这个赛季,中甲不少球队开始大手笔投入。天津权健队在赛季之初引进了卢森博格的教练团队和三名豪华外援,以及孙可、赵旭日等内援,成绩不佳时又引进卡纳瓦罗代替卢森博格,在整个赛季的资金投入上在中超也可以排到前列;贵州恒丰智诚的单场赢球奖金据传一度达到700万元。这两支球队,力压北京人和、大连一方、武汉卓尔、深圳佳兆业、上海申鑫、浙江毅腾、青岛中能等有中超经历的球队,取得冠、亚军,令中超俱乐部的历史大名单,又增加了两名新成员。

没能冲超的大连一方、北京北控、深圳佳兆业等球队投入也不低,而依靠卖球员给俱乐部输血的青岛中能队,作为曾经的中超劲旅,则是直接降级。这意味着继中超之后,中甲俱乐部也迈入了烧钱时代。

令人扼腕的是,一些足球底子相对好的地区没有中超球队的状况仍然在延续。来自足球城大连的两支中甲球队明年还可以德比,另一个足球城青岛则只剩青岛黄海队孤军奋战,武汉卓尔队仍然不上不下,成都则继续着连中甲也没得看的尴尬。大连一方、青岛黄海两支球队的投入不是很低,也恰恰说明,中甲也是“有钱不是万能的,没钱是万万不能的”。

目前中甲联赛仍然保持着16支球队的规模,与中超联赛相当。在投入热情持续高涨的情况下,是否适时扩军的问题,联赛管理者应该需要考虑了。

## 朱婷! 瓦基弗成功复仇获世俱杯第三名

本报综合消息 23日下午,在菲律宾马尼拉进行的2016年世界女排俱乐部锦标赛铜牌争夺战中,中国球员朱婷得到13分,帮助土耳其瓦基弗银行队获得第三名。

面对在小组赛中曾经战胜过自己的瑞士沃雷罗苏黎世队,瓦基弗银行队以25:14、21:25、25:22和25:11成功复仇。

在本场比赛中,朱婷的进攻效率有所下降,29次扣球仅得到8分。不过,她有5次成功拦死对手,总共得到了13分。在此前的半决赛中状态一般的荷兰接应斯洛特耶斯得到16分,副攻拉希奇贡献15

分。美国名将希尔被主教练古德蒂放在了替补席上,仅得到两分。

这是瓦基弗银行队在世俱杯赛中得到的第三枚奖牌,也是朱婷加盟瓦基弗银行队后获得的首枚奖牌。在2011年和2013年的世俱杯赛中,瓦基弗银行队分别获得亚军和冠军。

瓦基弗银行队在拦网得分方面以19:6“碾压”对手,朱婷的5次拦网得分仅次于队友拉希奇。

朱婷赛后说:“此役我打得不太好,但我要感谢我的队长和教练总是那么信任我。我相信我会打得更好,我们回土耳其之后我会继续练我的一传。”

## 停电公告

因110kV广东畈变电站10kV洞口16开关处理出站电缆头设备线夹发热,现定于2016年10月31日08:00—16:00,对110kV广东畈变电站10kV洞口16开关停电。

**停电范围:**设备厂公变、师专、河堤西路、郑家台、西河村、梅家嘴、梅家嘴新农村、周家塝、洞口、甘家塝、代家塝、长寿村、三肖村、茶籽、长虹、公路段、广东畈、西河还建点、双龙山、林厂、设备厂、三六机电、双龙山水库、亚泰橡胶厂、重工铸造、深源塑料、诺亚、起重设备厂、凤凰中学、运管所、道路运输管理、洞口砖厂、碎石厂、广东畈砖厂、宏发物业、路桥公司、淦河流域管理站、东铂公司、书画院

**温馨提示:**1、因部分地区存在交叉供电,详细地域停电和停电信息变更,可在停电开始时间前24小时,咨询咸安供电公司调控中心配网抢修指挥班:

0715-8156556,或致电当地供电营业所(横沟:0715-8711311,贺胜:0715-8872837、双溪:0715-8745366、渠首:0715-8746606、高桥:0715-8781099、大幕:0715-8682880、官埠:0715-8348820、张公:0715-8711723、宝塔:0715-8348951、甘棠:0715-8156496、汀泗:0715-8611372、马桥:0715-8812948、桂花:0715-8821029)。2、因天气原因、自然灾害和特殊情况等原因,另行公告,敬请关注。3、停电结束时间可能根据天气和特殊情况等原因顺延。4、停电期间可能会提前送电。5、停电信息网上查询地址:<http://www.95598.cn/>。感谢您一直对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产和生活带来的不便深表歉意,请给予我们理解和支持。

咸安供电公司  
2016年10月24日



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来